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Ради бољег разумевања аналитичког и критичког дела овог текста, дајем вам на самом
почетку увид у кратку биографију министра Саше Радуловића (подаци са његовог
профила постављеног на сајту Линкедин, а делом и из часописа „Време“).

  

1. Рођен је 1965. године у Бихаћу. У Сарајеву је 1989. године дипломирао на
Електротехничком факултету, смер аутоматика и електроника.

  

2. Од 1990. до 1994. године радио је у Сименсу у Немачкој и САД, на системима за
надзор нуклеарних електрана.

  

3. Од 1994. до 1996. године радио је сектору развоја у Торонту за Аmdahl, EDCи Antares
Alliance Group .

  

4. Од 1996. до 1998. године био је потпредседник за развој, а затим члан Управног
одбора Interpa Medical Network , чији је производ био информациони систем за
радиологију.

  

5. Од 1997. до 2002. године био је генерални директор и члан Управног одбора True
Spectar , најпре у Торонту, а затим у Сан Франциску и Њујорку. Компанија се бавила
развојем сервера за процесирање слике. Са сарадницима је патентирао архитектуру и
алгоритме за процесирање слика на серверима.
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6. Од 2002. до 2006. године радио је у Neuron Computing Inc. као консултант у
инвестиционим компанијама у областима менаџмент, процена и развој пословних
планова, анализа тржишта и одабир инвестиција.

  

7. Од 2007. године ради у e-Market Capital Ltd. и бави се предузетништвом,
приватизацијом, реорганизацијом, ненаплативим кредитима, економском и буџетском
анализом, гиљотином прописа, пореском анализом. С обзиром на то да је завршио курс и
постао лиценцирани стечајни управник, од 2007. године је водио 15 стечајних поступака,
од којих је два окончао (изјава Сузане Грубјешић).

  

  

Ради и као саветник Савета Европе, ОЕБС-а, Амбасаде САД, ГИЗ-а, НАЛЕД-а, као и
Асоцијације малих и средњих предузећа. Ради и као финансијски експерт Републичког и
Специјалног тужилаштва у области стечаја. Са тимом експерата држи курсеве за
тужиоце из области привредног криминала. Прво што из биографије одмах треба
приметити и похвалити је да је министар завршио у року Електротехнички факултет у
Сарајеву. Лепо.

  

Друго што се може приметити из овде изнетих података је да је министар одмах по
дипломирању добро проценио развој ситуације у ондашњој Југославији, напустио је и
запослио се у Немачкој. Ноторна је чињеница да за младог инжењера електротехнике
посао у Сименсу, у Немачкој представља прави изазов. Трећа чињеница је да након тог
посла, наш министар мења још неколико страних компанија (Amdahl, EDS i Antares
Alliance Group, Interpa Medical Networka TrueSpectra
) које се, бар по подацима до којих сам ја успео доћи, углавном баве израдом софтвера и
компјутерских програма. Види се да у то време, и позиције које успева да добије у
компанијама у којима налази посао, бивају све више и више, и тако све до места
извршних директора. На страну то што ја не успех да нађем много података о овим
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компанијама на интернету, али можда сам и превише очекивао. Ипак је то било пре
петнаестак година. А није нимало необично, већ би се пре рекло да је правило, да
компаније у овом сектору имају тако динамичан развој, и да брзо нестају, мењају имена,
или се утапају у друге веће, или спајањем формирају нове компаније итд.

  

  

Но, без обзира на све то, рекао бих, да је и ово била логична фаза у развоју једног
инжењера електротехнике. Још ако узмемо у обзир и околност да се наш министар
налази у Канади и САД баш у време када тржиште и берза стварају услове праве
експлозије компанија које се баве пословима у ИТ сектору, онда нам је још јаснији овај
део његове, чини се, веома бриљантне и узлазне каријере. И сам министар каже у једној
изјави: Био сам активан учесник “Silicon Valley Internet boom-а”. Уз неизбежно дивљење,
можемо само рећи: прави човек на правом месту! Ја бих на то само додао, и то заиста
без икакве ироније, да министар није могао изабрати бољи период за напредовање и
грађење своје професионалне каријере у иностранству од овог периода који је изабрао,
а то је од 1990. до 2002. године. Шта би за то време могао да уради на својој каријери да
је остао у оној старој и уздрманој Југославији, или БиХ или Србији? У земљи ратом и
санкцијама разараној не би сигурно, ни приближно, могао стећи таква знања и искуства,
као она која је очигледно имао прилике да стекне у том периоду радећи у САД и Канади.

  

А онда, изненада, од 2002. године, примећујемо да се каријера нашег министра мења,
макар у смислу интересовања и области професионалног бављења. Наиме, он почиње
да се бави областима менаџмента, процене и развоја пословних планова, анализама
тржишта и одабиром инвестиција! Одједном напушта свет програмирања, софтвера и
компјутера! И то он, који је био не посматрач већ, како каже, „активан учесник интернет
бума у Силиконској долини“! Наравно, ја сам изненађен јер сматрам да када човек
успешно развија своју професионалну каријеру, то неизоставно прати и одговарајућа
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финансијска награда. Увек је тужно када лекар специјалиста напусти свој посао и
отвори кафану! А и сложићете се да је и врло ретко, толико ретко да ја не знам ни за
један такав случај! У његовом случају, кренути да се бавиш менаџментом и
предузетништвом и инвестицијама, делује врло лукративно! Поготову када носиоце
диплома менаџмента данас бар можете пронаћи свуда: од ватерполиста, старлета,
разноразних председника, возача, манекена, певачица итд. Чини се да је у овом случају,
ако ништа друго, а оно конкуренција за посао менаџера много жешћа него за посао
врсног инжењера електротехнике, који, бар тако још увек важе правила, без проблема
налазе посао и код нас и у свету!

  

  

Али хајде да не улазимо у министрове разлоге за такву велику промену у каријери, већ
да погледамо како се он сналази у новом послу. Као прво, примећујемо да се већ после
непуне три године бављења новим послом, да не кажем менаџментом, он враћа у земљу,
и то у Србију. То само говори да му на том новом пољу и нису баш цветале руже. Али,
треба бити искрен – не мора да значи. Можда се вратио зато што је почео превише
зарађивати, па се бојао да ће га новац покварити. Зашто да не? Можда се министар
заиста вратио и због неких личних разлога, о којима као таквим и не треба да причамо,
мада он у шали каже да се вратио „зато што су деца почела заборављати српски“. То
потпуно верујем да је шала, јер ако је оставио овде породицу и пријатеље у потпуно
хаотичној земљи, а зарад доброг посла и каријере, некако сам сигуран да не би „српски
језик деце“ могао бити испред гомиле новца! Реално, да је зарађивао довољно, платио
би некога из Србије да само борави и прича са децом српски, зар не? Али то код њега
није био случај, и ето министар, инжењер електротехнике нам се вратио.

  

После неколико година, тачније 2007, министар отвара приватну фирму и у нашој земљи
(под именом eMarket Capital Ltd.), са једним запосленим (наравно он), а која се бави
консалтингом, предузетништвом, приватизацијом, реорганизацијом, ненаплативим
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кредитима, економском и буџетском анализом, гиљотином прописа и пореском анализом!
Та његова фирма је за 2012. годину остварила нето добит од 5 милиона! Браво
министре! И то све сам! Али, да ли примећујете нешто чудно у вези са пољем рада нашег
инжењера? Готово невероватно звучи, али по повратку у земљу, наш министар -
инжењер електротехничког факултета, светски успешан програмер и софтвераш,
почиње да се бави потпуно економским темама! Лукративним – мислим менаџерским –
мислим онима од којих се у Србији земљи најбоље живи!

  

Али немојте само због новца и његове сналажљивости одмах показати чисту завист и
љубомору према нашем инжењеру. Не журите толико! Још нисте све ни чули, а већ вам
се врте милионске бројке у глави. Полако! Треба имати на уму и труд нашег министра.
Наиме, треба знати да се у међувремену наш министар и додатно школовао! Варате се
ако сте мислили да је уписао неки облик постдипломских студија на Електротехничком
или неком сродном техничком факултету! Не, никако то! Он је одслушао курс и положио
стручни испит за обављање послова стечајног управника, и тиме уз већ завршено високо
образовање (а потребан услов за упис курса и полагање стручног испита је диплома
било ког факултета), и уз то је још потребно само да имате три године рада у струци са
том истом дипломом факултета! Тако је министар лако испунио све прописане услове за
добијање лиценце стечајног управника (лиценца број 155-0469 добијена још 21.10.2005).
То говори да је министар одмах по повратку у земљу уписао курс и положио испит за
лиценцираног стечајног управника. Или се можда баш због планираног бизниса око
стечаја и вратио у земљу? Знам да звучи невероватно, али то је заиста тако, и све је ту
легално! Ето бар једне добре стране овог мог писања – можда некоме будем дао идеју
да се дошколује и постане стечајни управник, као и наш министар! Полаже се један
једини испит (који се састоји из 4 области), и који се полаже писмено и усмено. Од 100
могућих поена, за полагање је потребно да имате више од 70. Лакше од возачког испита!
Више података о условима и начину стицања лиценце можете наћи на сајту Агенције за
лиценцирање стечајних управника ( http://www.alsu.gov.rs ).
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  За потребе писања овог текста, детаљно сам прегледао списак лиценцираних стечајнихуправника, који се налази на поменутом сајту. Питате се због чега? Па због тога што мије све време просто невероватно да један успешан инжењер електротехнике (сакаријером у Немачкој, Канади и САД) одлучи да постане стечајни управник са курсом однеколико месеци и једним положеним испитом! Подаци из листе лиценцираних стечајнихуправника говоре сами за себе све! Чак и оно што сам ја вама хтео да кажем и докажем.Препустимо се суровим чињеницама!  У Србији тренутно има укупно 459 лиценцираних стечајних управника. Кад погледате уодносу на број инжењера електротехнике (десетине хиљада!), који вам чинеконкуренцију на слободном тржишту рада, али и идеја, свакако је то више негосимболичан број! Може се чак рећи да захваљујући тако малом броју оних који поседујулиценцу стечајног управника, они несумњиво представљају монополску групу натржишту Србије. Самим тим је и могућност нелегалних утицаја и интервенција многовећа, када се ради посао у овако малим групама.  Другим речима, ако сте факултетски образовани, замислите да је укупан број вашихколега у Републици Србији толики да стаје у једну мало већу салу, а ви знате имесвакога од њих! Па још године заједничког рада које су пред вама! Па у Србији, колеге сагодине остају везане до краја каријере! Наш Саша Радуловић, који декларативно прича оприватном предузетништву, и хвали га на сва уста, а мрзи све што има префикс државнои јавно, јер је наводно извор целокупног зла у нашој економији, када је у питању његовприватан интерес, онда га налази само у раду са државом! Тако је једно време утранзицији Србије постојала група приватних трговаца, која је радила трговину само садржавним трговцима, или другим речима, бежала је са правог великог тржишта икорупцијом запослених у државном делу тог сектора привреде, успевала да уновчи својинтерес, уништавајући државни!  Саша Радуловић, инжењер електротехнике, није способан да на тржишту Србије живиод рада у својој струци! Шта бисте помислили за лекара који би радио као лиценциранистечајни управник? Знам! И ја бих! Помислили бисте: Боже, какав ли је он лекар, кадапоред свог уложеног огромног труда и ресурса (време, новац, рад) у стицање своједипломе, ради овај посао за који му је требало само месец - два дана курса, или каовозач камиона, где је за возачку дозволу потребно исто толико времена?! И били би стеу праву! Могли бисте и посумњати да је побегао од свог незнања и конкуренције коју мучине остали лекари! Саша Радуловић, инжењер електротехнике, све време напададржаву као лошег организатора привредних активности (а у овом његовом случају му сенапротив јако допада што има државна агенција која му даје лиценцу и монопол напосао, зар не?). Мислим да је логична еволуција нашег министра да сада затражиприватизацију Агенције за лиценцирање стечајних управника! Е то би био посао, зарне!?  Од 459 лиценцираних стечајних управника, чак 264 су били по образовању дипломираниекономисти или 57,5% од укупног броја лиценцираних стечајних управника! Може серећи да су дипломирани економисти једни другима чинили највећу конкуренцију наслободном тржишту канидата за лиценцу стечајног управника, а гледани сви као групачинили су убедљиво највећу конкуренцију свим осталим кандидатима за стицањелиценце стечајног управника.  Следећи по заступљености међу стечајним управницима су били наравно правници, којихима 90 или 19,6%, што заједно са економистима чини укупно 77,1% лиценциранихстечајних управника!  

  Као што сам и очекивао, међу стечајним управницима најмање има оних који су пообразовању са природно-математичких или биомедицинских факултета, укупно их јебило само око 60 или 13% (од тог броја више од половине су инжењери пољопривреде,инжењери машинства и грађевински инжењери - што је сасвим логично када знамо укаквом нам је стању индустрија, пољопривреда и градитељство, па се ти људи овакодовијају да дођу до икаквог посла)!  Инжењера електротехнике на овом списку има само двојица или 0,436% (од којих јеједан наш министар Саша Радуловић!). По томе би се рекло да се наш драги министар,љубитељ свемоћне конкуренције и слободног тржишта, са успехом решио оног делаконкуренције, који се односи на његове колеге са факултета! За мене ништа мањикуриозитет и необичност није била ни чињеница да сам на овом списку нашао и једногветеринара (којима и сам припадам), као и једног стоматолога! Готово сам сигуран да нињих двојица нису били у категорији својих колега ни успешни ни конкурентни, па су се наовај начин решили и једног и другог! Оно што је у свему овоме добро то је да ниједномстоматологу и ветеринару засад није пало на памет да буду министри привредеРепублике Србије!  Али, шта сам овим подацима постигао? Чему све ово води, питате се? Не будитенестрпљиви. Ништа све ово изнето не би значило да овај исти министар нема такостравичан и пун мржње однос према свему што чини државу и њен јавни сектор, аготово поклонички према свему што чини приватну иницијативу! Више о његовимекономским ставовима можете наћи на његовом блогу на сајту Б92, а посебнопрепоручујем текст дипломираног инжењера електротехнике Саше Радуловића подназивом „Које су нам економске мере потребне“.  Прво, ја као дипломирани ветеринар, специјалиста, магистар и доктор ветеринарскихнаука, али и у исто време добитник плакете са дипломом и новчаним делом наградеПривредне коморе Србије, у категорији појединаца који су највише допринели развоју иунапређењу привреде Србије у току 2006. године, могу себи допустити да будемкритичан према тексту једног инжењера електротехнике о његовим измаштанимекономским мерама у привреди! Ја ћу се највише усмерити на онај део „његовихекономских мера“ које се односе на пољопривреду, али ћу указати и на осталенедостатке изнетих „економских електротехничких мера“. Каже министар СашаРадуловић: „Субвенционисати само ону пољопривреду која је изложенасубвенционисаном увозу, као заштитна мера. Укинути све субвенције по хектару.“  Како то вама просто звучи када ви нешто кажете, драги министре, а ја из тога самовидим, без икакве увреде, да ви појма немате о субвенцијама у пољопривреди! Исто, каошто бисте ви драги министре, из неке просте математичке једначине (рецимо некиинтегрални рачун), коју бисте мени задали, ви видели да ја немам појма о томе! Зато сеја у те једначине, као што видите и не петљам! Као први услов свих услова је да треба дазнате да цела Европска унија дели разне облике субвенција у пољопривреди, а међукојима је субвенција према хектару, могу слободно рећи једна од најопштијих и свудазаступљена! Или просто речено, када сте у првој реченици изнели предлог да се код нассубвенције могу да дају само деловима пољопривреде која је изложенасубвенционисаном увозу, морали сте знати да се у Европи давањем субвенција прекохектара практично цела производња субвенционише. А онда у својој другој реченицикажете да се код нас субвенције преко хектара не смеју нипошто давати! Две реченице,два бисера! То и Његошу није лако полазило за руком! И само још нешто да знате, драгимој министре.  

  Од укупног буџета Европске уније, за 2014. годину, а који износи 135,5 милијарди евра,око две трећине ће бити потрошено на субвенције за пољопривреду и за оснаживање ипомоћ сиромашних регија помоћу инвестиционих пројеката! Ако вас баш интересује,драги мој министре, онда треба да знате да је из заједничког буџета ЕУ, напољопривреду и субвенције некада, пре више од 4 деценије ишло скоро 80% од укупногбуџета! И све ове године су сељаци у ЕУ примали те субвенције!То је данас и даљеизнад 45% од укупног буџета ЕУ! Колико је то новца примљено по хектару, министре, запротеклих пола века!? А ви кажете да не бисте да дате ни те наше, више него беднесубвенције за пољопривреду, која је једина грана наше привреде, која прави извоз одблизу две милијарде евра сваке године! Ово је био доказ ваше некомпетентности, драгиминистре.  Друго, што желим да овде јавно кажем, драги мој министре, биће крунски доказ вашегнарушеног и непостојећег кредибилитета! Да се прво подсетимо неких детаља. Агенцијаза лиценцирање стечајних управника ради у складу са Законом о Агенцији залиценцирање стечајних управника (Сл.гласник РС бр. 84/2004 и 1 04/2009.), према којојВлада Републике Србије именује председника и чланове Управног одбора! Агенцијамора да послује и у складу са прописима Закона о јавним агенцијама ("Сл. гласник РС",бр. 18/2005. и 81/2005.), према коме директора Јавне Агенције именује оснивач (ВладаРепублике Србије), а са листе кандидата који предлаже Управни одбор, претходноименован од стране Владе Републике Србије!  Можда су све ове чињенице вама који читате овај текст и небитне, али сам њима саможелео да кажем и докажем да је господин министар Саша Радуловић, само један одрадника државног органа Републике Србије, који по државној привреди и јавнимпредузећима пљује, док од те исте државе узима велики новац! У најмању руку јенеморално, а кредибилитета нема ни за лек! Е, сада да се вратимо на његовеминистарске ставове и изјаве! Дакле, човек, који се вратио у Србију из иностранства, укоме је наводно успешно радио у приватним фирмама као инжењер електротехнике, уСрбији се запослио у јавној агенцији, за чији рад почетна средства обезбеђује буџетРепублике Србије, а у складу са Законом о Агенцији за лиценцирање стечајнихуправника! И сада, он, који за свој рад лиценцираног стечајног управника прима великуновчану надокнаду из буџета Републике Србије, као и средства пореклом из фирми надкојима се спороводи сам поступак стечаја, прича свима нама о важности приватногпредузетништва, кресању примања у јавним предузећима, реструктуирању предузећа удржавном власништву и обавези спровођења стечаја над њима! Да ли вам звучи помалосаркастично, или пак цинично, и на крају крајева као набацивање посла за своје колегелиценциране стечајне управнике! Наравно да да!  И сада он прича о обавези спровођења приватизације над тим истим државнимпреузећима, које ће он да реструктуира и припреми за ту приватизацију! Он, за когакажу да је примао просечну месечну финансијску надокнаду од фирми у стечају, уизносу од око 100.000 динара, хоће да нас учи приватном предузетништву! Његовоприватно предузетништво, као врхунског инжењера електротехнике, заснива се на,извините на изразу, лешинарском поступку расподеле већ поклеклих предузећа!Врхунска иронија и цинизам је да човек који ради само са мртвим и пропалим фирмама,из којих прво извуче себи богату финансисјку надокнаду, а осталим повериоцимарасподели онолико колико је још претекло (све у складу са Законом наравно!), то јавнотумачи као своју велику предузетничку способност и таленат, и још буде постављен заминистра за привреду! Саша Радуловић је као стечајни управник радио у таквимогромним компанијама као што су „Браћа Карић“, „Вршачки виногради“, „Делта Легал“,„Луне Миловановић“, шећеране „Димитрије Туцовић“, „Нови аутопут“, итд. Колико је то„клизав“ терен за нашег „електротехничког“ стечајног управника, говори и посланичкопитање Сузане Грубјешић, која усред Скупштине Србије тврди да је садашњи министар,и поред три дисциплинска поступка против себе, успео да до сада прими потпунолегалну финансијску надокнаду од близу 50 милиона динара!  
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  Какав предузетнички дар нашег министра! Али само када ради у сенци неког државногоргана, у овом случају Агенције за лиценциране стечајне управнике! А сви смо сепонадали да је он право претече српског приватног предузетника! Али није! КажеСузана Грубјешић да је министар имао повремено и 14 стечајних поступака у истомтренутку под својом контролом! Уз то, поред плате, након окончања стечајног поступка,следује и такозвана „награда“ за стечајног управника, која се креће од 2000 до 17000евра по поступку (и то је у складу са поменутим законом)!  Треће, што јако боли, јесте чињеница да министар ни после 6 година рада као стечајниуправник, са овако високим примањима није успео да уштеди ништа, и нема никакве нипокретне ни непокретне имовине, а ни уштеђевине! У каквој се тешкој финансијскојситуацији министар Саша Радуловић налази, открило се тек када је постављен заминистра привреде, и када је у складу са законом о пријави своје имовинске карте преступања на ту одговорну дужност, пријавио да нема ништа! И ми сви треба да у товерујемо?  Четврто, у свом већ поменутом тексту, то јест блогу на сајту Б92, министар је поддатумом 6. 6. 2013. написао на крају свог текста, у коме износи свој предлог економскихмера за Србију, под поднасловом „Зашто нам требају избори?“ и следеће реч:  „Како без избора све ово? Или само део?  Да ли избори гарантују да ћемо добити? Не. Али без избора сигурно нећемо. Ни део.  Избори ће да нас коштају. Статус кво ће много, много, много више да нас кошта. Мојадеца немају толико времена. А ваша?"  После ових речи, ја питам министра да ли све ово изречено у вези са неопходношћуизбора престаје да важи у случају када је он постављен за министра!?   

  Уједно, у овом истом тексту, у блогу под 6. 6. 2013. године, у делу где министар садашњиодговара на коментаре својих читалаца, може се прочитати и његово прозивање СНС-азбог „исте бахатости њиховог шефа“, позивање на изборе као услов свих услова, јер:„избори су потребни и да би (Вучић, примедба моја) извршио чистку у партији коју јепреузео након последњих избора. Након избора ћемо знати на чему смо.“!  Пето, и последње, што овде желим да урадим, јесте да подсетим јавност у Србији нанеке наслове и натписе, које смо могли читати само пре две године у Куриру, отадашњем стечајном управнику Саши Радуловићу, а садашњем министру привреде! Имаи неких свежих наслова од пре непун месец, такође у Куриру! Дакле, следи листа некихнаслова и текстова у Куриру, у којима је главна улога припала Саши Радуловићу:  1. Курир од 11. 4. 2011. „Како се уништавају српске фирме! “  БЕОГРАД - Од стечаја направио бизнис! У рукама Саше Радуловића, лиценцираногстечајног управника, иначе електроинжењера по струци, налази се судбина чак 14компанија, међу којима су и гиганти - шећерана „Димитрије Туцовић“ и Вршачка пивара!  
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  2. Курир од 12. 4.2011.године „У рукама фантома стотине милиона евра “  БЕОГРАД - И Супермен и Фантом истовремено!  Саша Радуловић (45), стечајни управник у 14 предузећа и власник приватне фирме„Е-маркет д.о.о.“, не само да стиже да води компаније чија се имовина процењује настотине милиона евра већ истовремено управља и фантомском фирмом која нудиконсултантске услуге стечајних управника. Тачније, на свом сајту каже да његовистечајни управници „пружају савете у поступку стечаја и дужницима и повериоцима, пачак и запосленима и синдикатима! Да скандал буде већи, уз такву поруку на сајту стоји иреклама фирми у којима је он стечајни управник. ГП „Нови аутопут“, „Делта легал“,компанија „Браћа Карић“, Мода фабрика обуће, шећерана „Димитрије Туцовић“ само сунеке од њих.  3. Курир од 13.4.2011. „Од пропалих фирми узеће до милион евра“  БЕОГРАД - Српски краљ стечаја!  Саша Радуловић, стечајни управник који је од свог занимања направио бизнис поштотренутно води чак 14 фирми, може да рачуна да ће на крају стечајног поступкаинкасирати и до неколико милиона евра!За разлику од радника у фирмама које води,који су остали празних руку и на улици, Радуловић добије накнаду ако се само два путамесечно појави у фирми.  - Најмање накнаде нису испод 60.000 динара месечно, а оне могу износити и до 150.000динара уколико је реч о великом предузећу попут шећеране. Ипак, у таквим великимфирмама он може да ангажује људе да би месечни трошкови за његов рад били и већиод милион динара - каже наш извор. Према тој рачуници, Радуловић од ових 14 фирмиможе да добије и до 2,1 милион динара месечно.  
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  4. Курир од 14. 4.2011. „ Полиција чешља краља стечаја“  БЕОГРАД - Одзвонило му?!  Полиција ће покренути истрагу о раду Саше Радуловића, стечајног управника, сазнајеКурир из врха МУП! Наиме, после писања нашег листа о Радуловићу, кога је државапоставила на чело чак 14 фирми, а који истовремено води и приватну фирму законсалтинг, полиција проверава да ли је он злоупотребио свој положај!  - Засад имамо одређена сазнања о томе и грађани могу да буду сигурни да ћемо свеоптужбе проверити - речено нам је у МУП.На његовом случају, како сазнајемо, већ радии Агенција за борбу против корупције.  Зорана Марковић, директорка Агенције, у изјави за наш лист је истакла да проверава дали је Радуловић тема за њих.  - Без обзира на то, он јесте озбиљан кандидат за полицијску истрагу! Он нијефункционер, па не можемо аутоматски да предузмемо конкретније поступке противњега. Међутим, Агенција разматра да ли постоји могућност у законским оквирима да нанеки начин ипак реагује - навела је Марковићева и додала да ће већ почетком следећенедеље имати конкретније информације о целом случају.  
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http://www.kurir-info.rs/policija-ceslja-kralja-stecaja-clanak-83515


Инжењер електротехнике или принудни стечајни управник - скица за портет Саше Радуловића

Пише: Миланко Шеклер
понедељак, 20 јануар 2014 15:56

  5. Курир од 15.4.2011. „ Отима паре од жртава преваре!“   БЕОГРАД - Убачен да их превари!  Саша Радуловић, стечајни управник 14 предузећа - међу којима је и фамозни „Делталегал“, фирма која је ојадила више од хиљаду купаца станова у Филмском граду -покушава, како тврде представници удружења „Хиљаду оштећених“, да их превесла!Наиме, како наводи Вељко Лечић из овог удружења, Радуловић жели да очерупа већојађене купце станова тако што од њих тражи да уплате 4,2 милиона евра, како би сеформирала стечајна маса на основу које би он затражио кредит од банака и тим новцемзавршио изградњу свих станова?!  
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http://www.kurir-info.rs/otima-pare-od-zrtava-prevare-clanak-83684


Инжењер електротехнике или принудни стечајни управник - скица за портет Саше Радуловића

Пише: Миланко Шеклер
понедељак, 20 јануар 2014 15:56

  6.  Курир од 16.4.2011. „ Стечајни управник ојадио и шећеране“  БЕОГРАД - Уништио је производњу у најстаријој шећерани на Балкану! Шећерана"Димитрије Туцовић", предузеће од посебног државног интереса, чија је имовинапроцењена на 116 милиона евра, а која је пре четири године пала у руке стечајномуправнику Саши Радуловићу, очерупана је, а радници преварени и отерани на улицу! Тоје у свом исказу пред Привредним судом јуче изјавио Драгољуб Милошевић, председниксиндиката "Независност"  
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http://www.kurir-info.rs/stacajni-upravnik-ojadio-i-secerane-clanak-83848


Инжењер електротехнике или принудни стечајни управник - скица за портет Саше Радуловића

Пише: Миланко Шеклер
понедељак, 20 јануар 2014 15:56

  7. Курир од 19.4.2011. „ Стечајни управник хоће да угаси Курир “  БЕОГРАД - Уместо одговора, тужба!  Да би ућуткао Курир да не пише о његовом сумњивом пословању, стечајни управникСаша Радуловић тужио је наш лист! Он тражи одштету од чак 7.200.000 динара збогнаших текстова иако се више од десет дана није удостојио да одговори на нашапитања.Уместо да објасни како је могуће да неко ко управља имовином 14 предузећаистовремено буде власник две фантомске фирме, Радуловић је објавио да нас је тужио!Тиме је директно ударио на слободу новинарства и довео у питање опстанак нашеглиста.Интересантно је да је напад на наше новине уследио након што је екипа Курирадесет дана упорно и безуспешно покушавала да ступи у било какав контакт сРадуловићем. Овај стечајни бизнисмен - који се крио иза асистенткиње Сунчице, поштосе она јављала на његов мобилни телефон - каже да смо прекршили Закон о јавноминформисању, а сам је одбијао да се на било какав начин по истом закону изјасни.  8.  Курир од 27.04.2011. „ Курир ухватио стечајног фантома!“  БЕОГРАД - Курир уловио стечајног управника!  Сашу Радуловића успели смо после три недеље да пронађено испред седишта фирме„Станком“ на Бановом брду, где је присуствовао скупштини поверилаца овог предузећа,које је такође у стечају. Дошао је у пратњи возача и адвоката. Радуловић, који, изгледа,чешће мења аутомобиле него кравате, јер у фирме које води долази у четвороточкашимапопут Тојотиног „ланд крузера“ од 50.000 евра, овог пута одлучио се за „волво Ц 7“.Вредност овог возила на тржишту је око 30.000 евра.  9.  Курир од 30.11.2013. „М лађан Динкић: Саша Радуловић на стечајевима зарадионеколико стотина евра “  Кад је дошло до реконструкције Владе, желео сам да се на неко време повучем изјавности и да пустим наследнике да ураде оно што мисле да треба да се уради. Међутим,Радуловић је својим делима испровоцирао наш повратак на сцену, каже у интервјуу за Курир лидер УРС Млађан Динкић.  - Он не ради само на штету Владе већ и на штету државе.  
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http://www.kurir-info.rs/stecajni-upravnik-hoce-da-ugasi-kurir-clanak-84263
http://www.kurir-info.rs/kurir-uhvatio-stecajnog-fantoma-clanak-85545
http://www.kurir-info.rs/mladan-dinkic-2-deo-sasa-radulovic-na-stecajevima-zaradio-nekoliko-stotina-hiljada-evra-clanak-1111711
http://www.kurir-info.rs/mladan-dinkic-2-deo-sasa-radulovic-na-stecajevima-zaradio-nekoliko-stotina-hiljada-evra-clanak-1111711
http://www.kurir-info.rs/mladan-dinkic-policija-da-ispita-kako-su-se-dacic-i-nikolic-obogatili-clanak-1110169


Инжењер електротехнике или принудни стечајни управник - скица за портет Саше Радуловића

Пише: Миланко Шеклер
понедељак, 20 јануар 2014 15:56

  10. Курир од 4.12.2013. УХВАЋЕН У ЛАЖИ: Радуловић од државе узео чак 20 милиона,а тврди да нема ништа   БЕОГРАД - Нафатирао се.  Министар привреде Саша Радуловић је као стечајни управник зарадио 20 милионадинара на име трошкова и награда током вођења стечајних поступака, док би 14милиона требало да му буде исплаћено по истом основу, објавила је Балканскаистраживачка мрежа - БИРН.Ипак, оно што највише чуди јесте то што Радуловић тврди да, упркос толиком новцу,нема ништа, јер је Агенцији за борбу против корупције пријавио празну имовинску картуи рекао да нема штедни улог у банци.  Након овог списка наслова у Куриру, посвећеном некадашњем стечајном управнику исадашњем министру Саши Радуловићу, ја желим да поставим само једно питање:  Ко је бре људи овде луд? Ја? Ви? Србија? Сви? У Куриру су били исти власник и истиновинари и данас, као и пре 2 године. Занима ме, да ли су лагали пре 2 године или лажуданас? Ако су говорили истину пре 2 године а лажу данас, онда сви знамо да то значида данас Лажу Првог Подпредседника Владе Србије, а то сви знамо да научно нијемогуће, зар не?! Осим тога, зашто би у том случају ППВ подржавао оваквог човека заминистра привреде? Ако пак, сада Курир говори истину, а лагали су пре само 2 године,онда се поставља питање зашто сада не одговарају за те лажи, и зашто су уопштелагали тада?! Поставља се и следеће логично питање: ако тек сада признају да сулагали пре 2 године и нико зато не одговара, ко нам гарантује да исто тако неће за 2године признати и да су лагали све нас данас!?  Према томе, ако ја, као и сви ви, драги читаоци, верујем Куриру, онда желим да знам штаје истина од свега овога, да бих могао и даље да му опуштено верујем и потпуно сепредам његовим "чарима"!  

  Умало да заборавим, овај министар хоће да нам мења Закон о стечају, Закон оприватизацији, Закон о јавним предузећима, Закон о раду и Закон о рачуноводству иревизији. Каже и да сваки од ових Закона може да се напише за највише три месеца.Ваљда су то учили на Електротехничком факултету у Сарајеву, по старом програму...Таквих факултета више нигде на овој планети нема...  И на крају, не би ме чудило, или боље да кажем, да знам да се питате сигурно, зашто самтако суров и чврст према господину министру Саши Радуловићу? Одмах да вам кажем,мој став према њему нема никакве везе са било каквом и било чијом политиком, апоготову нема везе са самом личношћу господина Саше Радуловића, нити пак има везеса било чијим интересом. Ово што сте прочитали, то је само мој, и лично мој став, и ништавише! Зашто га онда објављујем јавно, питате ме? Одговорићу Вам и то: зато што мислимда на овај начин (објављивањем) бар мало помажем Србији, њеној јавности, али и онимакоји доносе или ће доносити одлуке и боре се да промене нешто набоље у овој земљи!  На крају крајева, моја потреба јавног оглашавања није ништа другачије, од разлога ипотреба јавног оглашавања министра Саше Радуловића, на свом ВИП блогу, који има насајту Б92, и који води већ годинама! Ја нисам тако способан и паметан и пробојан, каоминистар Саша Радуловић, да добијем блог на тако читаном сајту као што је Б92, алиуспевам задњих пар месеци да нађем времена и напишем понеки текст, а онда их иобјавим, захваљујући пре свега појединим сајтовима. Налазим и доста сличности измеђумене и министра. И ја се као и министар Саша Радуловић, по својим личнимафинитетима, последњих година, нешто шире интересујем за положај целокупнепривреде и посебно пољопривреде у нашој земљи, а последично и за економију иисторију светске економије (у којој се многи модели и примери развоја могу применити иу нашој земљи). Али све те моје активности, ми никада не би дале за право да у овомтешком економском тренутку за моју земљу, и помислим да могу бити компетентији одтако великог броја успешних магистара и доктора и професора економских наука, одкојих многи раде или су радили на светски признатим факултетима! Овим путем питамминистра Сашу Радуловића, да ли мисли да би неки дипломирани ветеринари илистоматолози (са завршеним Мајкрософт курсем из компјутера) били бољи за министрателекомуникација и информатике од многобројних успешних и доказано стручнихинжењера електротехнике, па зашто не рећи, можда и њега! А уједно га и јавно питам,ако случајно одлучи, да упише и заврши, још и ванредну школу: пети степен –специјалиста за ловство, у школи у којој и ја као доктор медицинских наука(ветеринарска медицина) предајем (школа траје колико и курс за стечајног управника),да ли можемо очекивати да ускоро буде и министар пољопривреде, шумарства иводопривреде!  Литература:  1. http://www.vreme.co.rs/cms/view.php?id=1135473  2. http://rs.linkedin.com/pub/sasa-radulovic/5/961/a05  3. http://www.blic.rs/Vesti/Politika/419871/URS-Kako-je-  moguce-da-ministar-Radulovic-nema-imovinu  4. http://en.wikipedia.org/wiki/Amdahl_Corporation  5. http://www.istinomer.rs/akter/sasa-radulovic/  6. http://www.alsu.gov.rs  7. http://alsu.gov.rs/bap/pdf/_3_0_1.pdf  8. http://blog.b92.net/text/22527/Koje-ekonomske-mere-nam-trebaju/  9. http://www.ekapija.com/website/bih/page/83284/Uru%C4%8Dene-nagrade-  PKS-za-doprinos-razvoju-privrede  10. http://grid3.rs/read/news/302984795/5146036/najveci-deo-evropskog-budzeta-  ide-na-subvencionisanje-poljoprivrede  

 13 / 13

http://www.kurir-info.rs/uhvacen-u-lazi-radulovic-od-drzave-uzeo-cak-20-miliona-a-tvrdi-da-nema-nista-clanak-1117517 
http://www.kurir-info.rs/uhvacen-u-lazi-radulovic-od-drzave-uzeo-cak-20-miliona-a-tvrdi-da-nema-nista-clanak-1117517 
http://www.vreme.co.rs/cms/view.php?id=1135473
http://rs.linkedin.com/pub/sasa-radulovic/5/961/a05
http://www.blic.rs/Vesti/Politika/419871/URS-Kako-je-moguce-da-ministar-Radulovic-nema-imovinu
http://www.blic.rs/Vesti/Politika/419871/URS-Kako-je-moguce-da-ministar-Radulovic-nema-imovinu
http://en.wikipedia.org/wiki/Amdahl_Corporation
http://www.istinomer.rs/akter/sasa-radulovic/
http://www.alsu.gov.rs/
http://alsu.gov.rs/bap/pdf/_3_0_1.pdf
http://blog.b92.net/text/22527/Koje-ekonomske-mere-nam-trebaju/
http://www.ekapija.com/website/bih/page/83284/Uru%C4%8Dene-nagrade-PKS-za-doprinos-razvoju-privrede
http://www.ekapija.com/website/bih/page/83284/Uru%C4%8Dene-nagrade-PKS-za-doprinos-razvoju-privrede

